とくしま生物多様性活動認証制度

当二のご言い



生き物への眼差しをもつあなたの農業が私たちの暮らしを守っています。 あなたの農作物への想いやこだわりを消費者の方々に知ってもらう認証マークができました!

7月26日(月) / 8月23日(月) / 9月27日(月) 10月25日(月) / 11月22日(月)

15:30~17:00

オフィスあいさい

みはらしの丘 あいさい広場内 〒773-0017 徳島県小松島市立江町炭屋ケ谷47

15名

講師

稲飯 幸代 (いない さちよ)

生物多様性活動認証機構講師



生物多様性活動認証制度って?

農家のみなさんの生き物にやさしい取り組みを第三者(認証の審査を行う 機関)が審査し、一定のレベルにあるものを認証・登録する制度です。 講習会をうけ、登録された方は、生産物等に認証マークを付けることができ、 消費者の方々にこだわりの農産物としての価値を伝えることができます。 さらに、多くの生き物に支えられている私たちの暮らしも守ることができます。





参加申込書	
名前	※参加希望日に()を入れてください □7月26日(月) □8月23日(月) □9月27日(月) □10月25日(月) □11月22日(月)
住所	
電話番号	

お申し込み・お問い合わせ

€ 電話:090-2828-6181

Mail:sachiyoww@hotmail.co.jp

認証制度の詳細や認証マークの コンセプトについてはHPでご確認



このチラシの作成、講習会は地球環境基金の助成を受けて開催しています。 主催:とくしま生物多様性活動認証機構、生物多様性活動認証審査機関

